
調査目的 医療脱毛クリニックに関するアンケート

調査対象者数 30（1クリニックにつき）

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークスにて自主調査

調査実施期間 2024年2月

回答 パーセント

料金が安い 53.3%

ジェントルシリーズがある 23.7%

医療脱毛クリニックに関するアンケート調査結果

レジーナクリニック

Q:レジーナクリニックを選んだ理由はなんですか？

https://crowdworks.jp/


予約が取りやすそう 13.7%

平日は21時まで営業している 6.7%

麻酔が無料 3.3%

その他 0.0%

回答 パーセント

仕事帰りに寄りたい方 46.7%

安く脱毛したい方 33.3%

体毛が濃くて悩んでいる方 3.3%

オプション（麻酔•シェービング）が

無料なところをお探しの方

3.3%

痛みを抑えて施術したい方 0.0%

Q:レジーナクリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセント

料金が安い 56.7%

施術時間が短い 16.7%

熱破壊式と蓄熱式の両方がある 16.7%

キャンペーンがお得 10.0%

当日キャンセルが無料 0.0%

じぶんクリニック

Q:じぶんクリニックを選んだ理由はなんですか？

Q:じぶんクリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセント

痛みが少ない脱毛をしたい方 46.6%

のりかえ割でお得に脱毛したい方 20.0%

できるだけ早く脱毛を完了させたい方 16.6%

駅近のクリニックをお探しの方 10.0%

施術時間が短いところを希望の方 6.6%

フレイヤクリニック

Q:フレイヤクリニックを選んだ理由はなんですか？



回答 パーセント

部分脱毛ができる 53.3%

生理中でもVIO照射ができる 26.7%

脱毛機器が選べる 13.3%

夜遅くまで営業している 6.7%

キャンセル料金がかからない 0.0%

Q:フレイヤクリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセント

学割を使いたい方 36.6%

部分脱毛を検討している方 33.3%

生理中でもVIO照射をしたい方 23.3%

熱破壊式と蓄熱式を使い分けたい方 6.6%

褐色肌や敏感肌の人 6.6%

リゼクリニック

Q:リゼクリニックを選んだ理由はなんですか？



回答 パーセント

万が一の時の無料保証がある 46.7%

予約が取りやすそう 40.7%

シェービング代が無料 10.0%

脱毛機器が3種類ある 3.3%

料金が安い 0.0%

Q:リゼクリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセント

痛みに不安がある方 43.3%

キャンセル料無料をお探しの方 26.6%

時間をかけてしっかり脱毛したい方 13.3%

学生の方 13.3%

他店舗でも施術したい方 3.3%

アリシアクリニック

Q:アリシアクリニックを選んだ理由はなんですか？



回答 パーセント

実績が豊富 50.0%

脱毛機器が選べる 40.0%

当日キャンセルでもペナルティーなし 6.7%

料金が安い 3.3%

脱毛＋ピーリングケアがある 0.0%

Q:アリシアクリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセント

料金を抑えて脱毛したい方 40.0%

最新脱毛機器を使用したい方 26.6%

学割/ペア割などを利用したい方 20.0%

施術予約をまとめてしたい方 13.3%

予約の取りやすさを重視したい方 0.0%

湘南美容クリニック

Q:湘南美容クリニックを選んだ理由はなんですか？



回答 パーセント

大手で有名だから 70.0%

熱破壊式があるから 16.7%

再照射保証がついている 10.0%

部分脱毛ができる 3.3%

照射期限がない 0.0%

Q:湘南美容クリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセント

大手による安心感が欲しい方 36.6%

他店舗でも施術したい方 33.3%

部分脱毛を考えている方 23.3%

有効期限を気にせず通いたい方 6.6%

楽天ポイントを貯めている方 0.0%

グロウクリニック

Q:グロウクリニックを選んだ理由はなんですか？



回答 パーセント

口コミがよかった 76.7%

のりかえ/口コミプランがある 10.0%

麻酔が無料 10.0%

追加照射保証がある 3.3%

休会制度がある 0.0%

Q:グロウクリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセント

痛みを感じやすい方 46.6%

清潔感のあるクリニックで施術したい方 36.6%

麻酔無料なところを探している方 13.3%

最新脱毛機器で施術したい方 3.3%

調査目的 医療脱毛に関するアンケート

調査対象者数 300人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークスにて自主調査

調査実施期間 2024年2月

医療脱毛に関するアンケート調査結果

Q1:脱毛しようと思ったきっかけはなんですか？(複数回答可能)

https://crowdworks.jp/


回答 パーセンテージ

ムダ毛が気になったから 73.3％

自己処理が面倒だから 72.0％

友人や恋人に指摘されたから 32.7%

ツルツル肌になりたかったから 20.0％

脱毛サロンの広告を見たから 19.3％

周りが脱毛していたから 10.7％

肌を見せることが多いから 3.3％

Q2:医療脱毛を選んだ理由はなんですか？(複数回答可能)



回答 パーセンテージ

脱毛効果が期待できそうだから 72.7％

早く脱毛を終えたかったから 39.3％

医師や看護師がいて安心だから 21.3%

総額費用が安いと感じたから 10.0％

通いやすいところにあったから 7.3％

エステ脱毛で満足できなかったから 7.0％

SNSや口コミで人気だったから 6.7％

施術したいプランがあったから 3.3％

Q3:医療脱毛した部位はどこですか？



回答 パーセンテージ

全身 42.3％

部分脱毛 27.3％

全身＋VIO 13.3%

全身＋顔＋VIO 11.0％

全身＋顔 6.0％

Q4:＜上記回答で「部分脱毛」と回答した方＞医療脱毛した部位はどこですか？
(複数回答可能)



回答 パーセンテージ

ワキ 45.1％

顔 43.9％

足 19.5%

VIO 17.1％

腕 13.4％

胸 7.3％

背中 3.7％

指 3.7％

うなじ 2.4％

おしり 1.2％

首 1.2％

Q5:クリニックを選ぶ際の基準はなんですか？



回答 パーセンテージ

料金 68.0％

通いやすさ 47.0％

予約の取りやすさ 41.3%

脱毛機械の種類 37.0％

脱毛完了回数 18.0％

知名度 15.3％

クリニックの雰囲気やスタッフの対応 14.3％

シェービング代が無料 11.3％

Q6:医療脱毛にかけた総額料金はいくらですか？



回答 パーセンテージ

1万円以上~5万円未満 6.7％

5万円以上~10万円未満 16.7％

10万円以上~15万円未満 11.0%

15万円以上~20万円未満 11.3％

20万円以上~25万円未満 20.3％

25万円以上~30万円未満 18.7％

30万円以上~40万円未満 9.0％

40万円以上~50万円未満 1.3％

50万円以上 5.0％

Q7:医療脱毛が完了するまでどのくらい通いましたか？



回答 パーセンテージ

半年未満 5.7％

半年以上〜1年未満 22.0％

1年以上〜1年半未満 23.3%

1年半以上〜2年未満 33.0％

2年以上〜2年半未満 7.3％

2年半以上〜3年未満 3.7％

3年以上 5.0％

Q8:どこのクリニックで医療脱毛をしましたか？



回答 パーセンテージ

レジーナクリニック 8.0％

じぶんクリニック 10.0％

フレイヤクリニック 11.0%

リゼクリニック 9.7％

アリシアクリニック 8.3％

湘南美容クリニック 24.0％

グロウクリニック 1.0％

エミナルクリニック 2.7％

TCB東京美容外科 4.0％

ジェニークリニック 0.7％

ルシアクリニック 0.0％

その他 20.7％



調査目的 VIO医療脱毛に関するアンケート

調査対象者数 200人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークスにて自主調査

調査実施期間 2024年2月

回答 パーセンテージ

パートナーに喜んでもらうため 61.0％

デリケートゾーンを清潔にしたいから 58.5％

生理の時の不快感を解消したいから 57.5%

自己処理が面倒だから 43.0％

VIO医療脱毛に関するアンケート調査

Q1:VIO脱毛しようと思ったきっかけはなんですか？

https://crowdworks.jp/


ムレや匂いが気になるから 22.0％

水着や下着を綺麗に履きたいから 8.0％

周りが脱毛していたいため 4.5％

回答 パーセンテージ

10代 1.5％

20代前半 8.0％

20代後半 11.0%

30代前半 49.5％

30代後半 23.0％

40代前半 3.5％

40代後半 3.0％

50代以上 0.5％

Q2:VIO医療脱毛した時の年齢はいくつでしたか？



回答 パーセンテージ

ナチュラル 55.5％

ハイジニーナ 25.5％

トライアングル 12.0%

オーバル（楕円形） 3.5％

Iライン 1.5％

スクエア 1.0%

その他 1.0%

Q3:VIO医療脱毛でどのようなデザインにしましたか？

Q4:VIO医療脱毛はどのくらいで完了しましたか？



回答 パーセンテージ

1~3回 3.5％

4~6回 14.5％

7~9回 34.5%

10~12回 44.5％

13回以上 3.0％

Q5:VIO医療脱毛はどのくらい痛かったですか？



回答 パーセンテージ

すごく痛い 18.5％

少し痛い 33.5％

普通 42.0%

あまり痛くない 4.5％

痛くない 1.5％


